

Рішення
спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.043
Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.043

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, МОЗ України,

(повне найменування закладу вищої освіти (наукової установи),
підпорядкування (у родовому відмінку), місто)

місто Львів прийняла рішення

про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 Охорона здоров'я
(галузь знань)

на підставі прилюдного захисту дисертації «Оцінка віддалених результатів ортопедичного лікування дефектів та деформацій зубних рядів і прикусу у хворих з вродженими незрошеннями верхньої губи і піднебіння»

(назва дисертації)

за спеціальністю 221 «Стоматологія»
(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

"09" серпня 2022 року.

Олійник Маркіян Юрійович 1994 року народження,
(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача)
громадянин України
(назва держави, громадянином якої є здобувач)

освіта вища: закінчив у 2015 році

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, МОЗ України
(найменування закладу вищої освіти)

за спеціальністю «Стоматологія»
(за дипломом)

Працює асистентом кафедри ортопедичної стоматології в
(посада)

ЛНМУ імені Данила Галицького, МОЗ України, м. Львів з 2020 р. до цього часу.
(місце основної роботи, відомче підпорядкування, місто)

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького, МОЗ України, м. Львів
(найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування, місто)

Науковий керівник (керівники) Ілик Роман Романович
(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності)),
доктор медичних наук, професор кафедри ортопедичної стоматології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.
(науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада)

Здобувач має 15 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 статей у періодичних наукових виданнях інших держав, 5 статей у наукових фахових виданнях України, 0 монографій (зазначити три наукові публікації):

1. Пук, R., Oliynyk, M. Determination of occlusal connections in patients with congenital cleft lip and palate before and after their orthopedic rehabilitation. EUREKA: Health Sciences. 2021. № 5. P. 34–40. DOI: 10.21303/2504-5679.2021.002013

2. Олійник М. Ю. Визначення якості життя хворих із вродженими незрощеннями верхньої губи й піднебіння до і після їх ортопедичної реабілітації. Український стоматологічний альманах. 2020. № 4. С. 57–63. DOI: 10.31718/2409-0255.4.2020.11.

3. Олійник М. Ю. Оцінка якості життя хворих з уродженими незрощеннями верхньої губи і піднебіння на етапах їх реабілітації (огляд літератури). Клінічна Стоматологія. 2019. № 1. С. 25–32. DOI: 10.11603/2311-9624.2019.1.10144

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Макєєв В.Ф., доктор медичних наук, професор кафедри ортопедичної стоматології ЛНМУ імені Данила Галицького МОЗ України. Зауважень не має.

Вовк Ю. В., доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри хірургічної та ортопедичної стоматології ФПО ЛНМУ імені Данила Галицького МОЗ України. Зауваження:

- стор.152 - "...вивчення параметрів аналізу губ за Рікетсом..."згідно Ricketts Summary Analysis" правильно дистанція між губою і естетичною лінією, як індикатор балансу м'яких тканин між губами і профілем хворого(цит.згідно А.Jacobson&R.L.Jacobson у книзі "Radiographic Cephalometry",2006,стор.81).
- стор.153 - "Нами здійснено аналіз задоволення якості життя дорослих хворих ..." доцільніше ...на основі опитування здійснено оцінку впливу ВНВГП і результатів ортопедичного лікування на якість життя хворих.
- стор.150 - "Якість життя хворих із вродженими незрощеннями верхньої губи і піднебіння виступає не тільки завершальним етапом їх ортопедичної реабілітації, а і передбачає створення комфортних умов у процесі ортопедичного лікування." - незрозумілий або невдалий зміст чи константація факту.?

Мірчук Б. М., доктор медичних наук, професор кафедри ортодонції ЛНМУ імені Данила Галицького МОЗ України. Зауважень не має.

Король Д. М., доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри пропедевтики ортопедичної стоматології Полтавського державного медичного університету МОЗ України. Зауваження:

- у розділі 1 дисертації на нашу думку, перший висновок розділу не має сенсу, оскільки в ньому лише констатується факт роботи з літературою, проте, другий висновок щодо можливого високого рівня незадоволеності рівнем життя у вищезазначеній категорії пацієнтів є дійсно важливим для розуміння обраної проблематики дослідження.
- розділ 4 на наш погляд, виокремлення висновку у підрозділ є невиправданим та недоцільним.

Павленко О. В., доктор медичних наук, завідувач кафедри стоматології Національного університету охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика, МОЗ України. Зауваження:

- у розділі 1 наявні невдалі літературні вислови та орфографічні помилки;
- до розділу 2: деякі методики є загальновідомими, не потребують детального опису, а лише посилання на них
- до розділу 5: розділ перевантажено таблицями, доцільно подати дані у графіках.

Мокрик О. Я., доктор медичних наук, доцент кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії ЛНМУ імені Данила Галицького МОЗ України. Зауважень не має.
Лещук С.Є., кандидат медичних наук, доцент кафедри хірургічної та ортопедичної стоматології ФПО ЛНМУ імені Данила Галицького МОЗ України. Зауважень не має.

На дисертацію надійшли відгуки:

Кордіяк А.Ю., доктор медичних наук, професор кафедри ортопедичної стоматології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України. Зауважень не має.

Кухта В.С., кандидат медичних наук, завідувач кафедри ортопедичної стоматології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України. Зауважень не має.

(прізвища, ініціали, наукові ступені, місця роботи, посади, зауваження)

Результати голосування:

"За" 5 (п'ять) членів ради,
"Проти" п'ять членів ради,
"Утрималось" п'ять членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує

Олійнику Маркіяну Юрійовичу

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку)

ступінь / ступеня доктора філософії з галузі знань

22 «Охорона здоров'я»

(галузь знань)

за спеціальністю

221 «Стоматологія»

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова спеціалізованої
вченої ради

Рецензент

Рецензент

Опонент

Опонент

Відповідальна за діяльність
Разових спеціалізованих вчених рад



(підпис)

(підпис)

(підпис)

(підпис)

(підпис)

(підпис)

Макєєв В.Ф.

(прізвище, ініціали)

Вовк Ю.В.

(прізвище, ініціали)

Мірчук Б.М.

(прізвище, ініціали)

Павленко О.В.

(прізвище, ініціали)

Король Д.М.

(прізвище, ініціали)

Драпак І.В.

(прізвище, ініціали)